

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ

19 & 20 Οκτώβρη
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- *Την επιβίωση των οικογενειών μας ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης που με εξοντωτικά χαράτσια ζητά να πληρώσουμε την κρίση του συστήματος τους .*
- *Το δικαίωμα στη δουλειά με δικαιώματα που μας στερεί εδώ και χρόνια το μεγάλο κεφάλαιο, επιβάλλοντας εκτός από ανεργία, τις χειρότερες μορφές δουλειάς που έχει ζήσει η εργατική τάξη για πάνω από ένα αιώνα.*
- *Τη δυνατότητα να ζούμε και μετά τη σύνταξη, που μας κλέβει κυβέρνηση και εργοδοσία με δουλειά μέχρι τον τάφο, με ανασφάλιστη εργασία, με την κατάργηση των βαρέων και ανθυγιεινών επαγγελμάτων.*

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, Κανένας φόβος δεν μπορεί να νικήσει τη μαζική, οργανωμένη μας απάντηση στην απόφαση των εκμεταλλευτών μας, να οδηγήσουν την εργατική τάξη στην ολοκληρωτική εξαθλίωση. **Κανένας φόβος** δεν μπορεί να επικρατήσει στο δίλημμα "να αγωνιστώ και να υποστώ τις συνέπειες, ή να κάτσω ήσυχα και να ελπίζω ότι θα γλυτώσω", αν **ΟΛΟΙ** μας καθολικά απεργήσουμε, διαδηλώσουμε, γίνουμε ενεργά μέλη του Σωματείου μας. Η σημερινή κατάσταση είναι αποτέλεσμα της μη συμμετοχής στους αγώνες ενός μεγάλου μέρους των εργαζομένων.

Οι θυσίες του αγώνα μας είναι λιγότερες από αυτές που μας ζητά να κάνουμε η κυβέρνηση και οι εργοδότες. Θυσία με προοπτική είναι να δώσεις μάχη για το μέλλον του παιδιού σου ενάντια στην στυγνή εκμετάλλευση που του ετοίμασαν κι όχι να δεχτείς αυτό να εργαστεί για 500 € ήλιο με ήλιο. Θυσία που θα ανοίξει το δρόμο για αλλαγές που συμφέρουν την εργατική τάξη είναι να πεις **ΟΧΙ** στα μέτρα που παρήγγειλε το μεγάλο κεφάλαιο και ψήφισαν ή συναίνεσαν με αυτά από κοινού **ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜ.ΣΥΜΜΑΧΙΑ**.

Μετά το φαγοπότι όταν δεν έκρυβαν την κερδοφορία τους, έρχονται σήμερα και μας ζητούν να συμφωνήσουμε στην **κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων** για να ξαναπληρώσουμε την κρίση τους σήμερα, τα τεράστια κέρδη τους αύριο.

Μετά τα μνημόνια και τις τρομακτικές μειώσεις σε μισθούς και δικαιώματα, έρχονται σήμερα να μας πουν ότι χρειάζεται να δώσουμε κι ό,τι δεν έχουμε. Είναι άθλιοι!

Χρειάζεται να αξιοποιήσουμε την εμπειρία μας, να δούμε ποιος πραγματικά δεν μας είπε ψέματα, ποιος μας στάθηκε πραγματικά όλο το τελευταίο διάστημα. Το **Σωματείο**, το **ΠΑΜΕ**, έδρασαν με όσες δυνάμεις τους έδωσαν οι εργαζόμενοι, από την πρώτη μέρα της οικονομικής κρίσης. Όσοι εργαζόμενοι ακολούθησαν δεν απογοητεύτηκαν, γνώρισαν τη δύναμη που δίνει η συλλογικότητα, ο οργανωμένος αγώνας.

Τώρα είναι ώρα να μπορούμε περισσότεροι στη μάχη. Να ζωντανέψουμε τα σωματεία μας, κάνοντας τα πυρήνες πραγματικής αντίστασης.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους του κλάδου να συμμετέχουν στις διαδικασίες για την επιτυχία της απεργίας στις 19 Οκτώβρη. Ούτε ώρα χαμένη. Εργαζόμενο τον εργαζόμενο να γίνει προσπάθεια να πείσουμε και αυτόν που το προηγούμενο διάστημα δεν συμμετείχε να μπει στη μάχη να γίνει η απεργία στις 19 Οκτώβρη, καθοριστική για το μέλλον της υπόθεσής μας:

**Της επιβίωσης των οικογενειών μας, του αγώνα για την
ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας.**

- *Μόνον έτσι θα ανοίξει ο δρόμος για να καταργήσουμε το βάρβαρο σύστημα που έχουν επιβάλλει εργοδοσία, κυβερνήσεις και τα κόμματα της πλουτοκρατίας, την εξουσία των λίγων σε βάρος των πολλών.*
- *Μόνο έτσι θα οδηγήσουμε την τάξη μας στο μέλλον που της ανήκει: μοναδικό αφεντικό του πλούτου που παράγει.*

**ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 19&20 ΟΚΤΩΒΡΗ
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**

Πέμπτη 20/10 (12 το μεσημέρι στον ΕΥΔΗΛΟ)

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ